DMO VA
Pe3boBo cbeanHeHune, ABOWHA ramka HANSA[/FLEX

CaoiicTBa
CbvepauHeHue 1 MeTpuyHa raeyHa pesba

dopma Ha ynnbTHeHMe 1 24° BBHLUEH KOHYC C KPbITO YMTbTHEHME

CbeavHeHue 2 MeTpu4yHa raeyHa pesba ¥
dopma Ha ynbTHeHMe 2 24° BBHLUEH KOHYC C KPBITIO YMTbTHEHWE T e
KoHcTpyKuus pe3boBO CbeaMHeEHWe, ABONHU ranku — ]
Moaudukauus npasa
CraHpgapTt DIN 2353

1ISO 8434-1
MaTepuan 6bnaropogHa cTomMaHa
YkasaHue

Yka3aHusi 3a MOHTax, crrnobsiBaHe, HaToBapBaHe Ha HarnsiraHe U JonycTUMKU paboTHU
TeMnepaTypu MOXeTe [a BUAMTE OT TeXHUYeckaTa MHopmaums 3a pe3boBu TpbOHK
CbeMHEeHUs!.

YKasaHusa 3a nopbyka
NBR ynnbTHeHus
FPM (Viton) npu noncksaxe

ApTUKyn
O60o3HaveHne KoHcTpykTuBHa PabotHo HansraHe @ d1 @ d2 G1 G2 L S1 S2 OR1 OR2
nopeguua bar

(mm) (mm) (mm)
DMO NW 04 L VA L PN 315 6 6 M12x15 M12x15 315 14 14 40x15 40x1,5
DMONWO4LO06 VA L PN 315 6 8 M12x15 M14x15 360 14 17 40x15 6,0x1,5
DMONWO4L08VA L PN 315 6 10 M12x15 M16x15 360 14 19 40x15 75x15
DMONWO4L10VA L PN 315 6 12 M12x15 M18x15 330 14 22 40x15 90x1,5
DMO NW 06 L VA L PN 315 8 8 M14x15 M14x15 354 17 17 6,0x15 6,0x1,5
DMONWO6LO08VA L PN 315 8 10 M14x15 M16x15 330 17 19 60x15 75x15
DMONWO6L10VA L PN 315 8 12 M14x15 M18x15 375 17 22 60x15 90x1,5
DMONWO6L13VA L PN 315 8 15 M14x15 M22x15 380 17 27 6,0x15 120x20
DMO NW 08 L VA L PN 315 10 10 M16x15 M16x15 363 19 19 75x15 75x15
DMONWOSL10VA L PN 315 10 12 M16x15 M18x15 365 19 22 75x15 90x1,5
DMONWOSL13VA L PN 315 10 15 M16x15 M22x15 380 19 27 75x15 120x20
DMONWOSBL16 VA L PN 315 10 18 M16x15 M26x15 360 19 32 75x15 150x20
DMO NW 10 L VA L PN 315 12 12 M18x15 M18x15 358 22 22 90x15 90x1,5
DMONW10L13VA L PN 315 12 15 M18x15 M22x15 420 22 27 90x15 120x20
DMONW10L16 VA L PN 315 12 18 M18x15 M26x15 440 22 32 90x15 150x20
DMONW10L20 VA L PN 160 12 22 M18x15 M30x2 420 22 36 90x15 200x20
DMO NW 13 L VA L PN 315 15 15 M22x15 M22x15 414 27 27 120x20 120x20
DMONW13L16 VA L PN 315 15 18 M22x15 M26x15 430 27 32 120x20 150x20
DMONW13L20VA L PN 160 15 22 M22x15 M30x2 420 27 3 120x20 20,0x20
DMONW13L25VA L PN 160 15 28 M22x15 M36x2 460 27 41 120x20 26,0x2,0
DMO NW 16 L VA L PN 315 18 18 M26x15 M26x15 398 32 32 150x20 150x2,0
DMONW16L20 VA L PN 160 18 22 M26x15 M30x2 420 32 36 150x20 20,0x20
DMONW16L25VA L PN 160 18 28 M26x15 M36x2 46,0 32 41 150x20 26,0x2,0
DMO NW 20 L VA L PN 160 22 22 M30x2 M30x2 437 36 3 200x20 200x20
DMONW20L25VA L PN 160 22 28 M30x2 M36x2 460 36 41 20,0x20 26,0x20
DMONW20L32VA L PN 160 22 35 M30x2 M45x2 480 36 50 20,0x20 320x25
DMO NW 25 L VA L PN 160 28 28 M36x2 M36x2 458 41 41 260x20 26,0x20
DMONW25L32VA L PN 160 28 35 M36x2 M45x2 465 4 5 260x20 320x25
DMONW25L40VA L PN 160 28 42 M36x2 M52x2 475 4 60 260x20 380x25
DMONW32L16 VA L PN 160 35 18 M45x2 M26x15 480 50 32 320x25 150x2,0
DMO NW 32 L VA L PN 160 35 35 M45x2 M45x2 544 50 50 320x25 320x25
DMONWS32L40VA L PN 160 35 42 M45x2 M52x2 520 50 60 320x25 380x25
DMONW40L20 VA L PN 160 42 22 M52x2 M30x2 470 60 3 380x25 200x20
DMO NW 40 L VA L PN 160 42 42 M52x2 M52x2 550 60 60 380x25 380x25
DMONWO4L0O3SVA L/S PN 315 6 6 M12x15 M14x15 330 14 17 60x15 75x15
DMONWO6LO3SVA L/S PN 315 8 6 M14x15 M14x15 350 17 17 60x15 4,0x1,5
DMONWO6L04SVA L/S PN 315 8 8 M14x15 M16x15 357 17 19 60x15 6,0x1,5

—

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



DMO VA
Pe3boBo cbeanHeHune, ABOWHA ramka HANSA[/FLEX

ApTUKYn
O6o3HaveHne KoHcTpykTMBHA PaboTtHo HansaraHe @ d1
nopeguua bar
(mm)

DMONWOBLO6SVA L/S PN 315 10 10 M16x15 M18x15 380 19 22 75x15 75x15
DMONW10L08SVA L/S PN 315 12 12 M18x15 M20x15 358 22 24 90x15 9,0x15
DMONW13L08SVA L/S PN 315 15 12 M22x15 M20x15 414 27 24 120x20 9,0x1,5
DMONW13L13SVA L/S PN 315 15 16 M22x15 M24x15 385 27 30 10,0x20 12,0x20
DMONW16L13SVA L/S PN 315 18 16 M26x15 M24x15 435 32 30 120x20 12,0x20
DMONW16L16SVA L/S PN 315 18 20 M26x15 M30x2 430 32 36 150x20 163x24
DMONW20L16SVA L/S PN 160 22 20 M30x2 M30x2 511 3 3 200x20 163x24
DMONW20L20SVA L/S PN 160 22 25 M30x2 M36x2 46,0 36 46 200x20 203x24
DMONW25L20SVA L/S PN 160 28 25 M36x2 M36x2 532 41 46 260x20 203x24
DMONW25L25SVA L/S PN 160 28 30 M36x2 M42x2 495 41 50 260x20 253x24
DMONW32L25SVA L/S PN 160 35 30 M45x2 M42x2 645 50 50 32,0x25 253x24
DMONW32L32SVA L/S PN 160 35 38 M45x2 M5B2x2 530 50 60 32,0x25 333x24
DMONWA40L32SVA L/S PN 160 42 38 M52x2 M52x2 719 60 60 380x25 333x24
DMO NW 03 S VA S PN 600 6 6 M14x15 M14x15 310 17 17 40x15 40x15
DMONWO03S04VA S PN 630 6 8 M14x15 M16x15 355 17 19 40x15 6,0x15
DMO NW 04 S VA S PN 600 8 8 M16x15 M16x15 364 19 19 60x15 60x15
DMONWO04S06 VA S PN 630 8 10 M16x15 M18x15 370 19 22 60x15 75x15
DMONWO04S08VA S PN 630 8 12 M16x15 M20x15 375 19 24 60x15 90x1,5
DMO NW 06 S VA S PN 600 10 10 M18x15 M18x15 363 22 22 75x15 75x15
DMONWO06S08VA S PN 630 10 12 M18x15 M20x15 375 22 24 75x15 90x15
DMONWO06S13VA S PN 400 10 16 M18x15 M24x15 375 22 30 75x15 120x20
DMO NW 08 S VA S PN 400 12 12 M20x15 M20x15 400 24 24 90x15 90x15
DMONWO08S13VA S PN 400 12 16 M20x15 M24x15 380 24 30 90x15 120x20
DMONWO08S16VA S PN 400 12 20 M20x15 M30x2 430 =24 3 90x15 163x24
DMO NW 10 S VA S PN 600 14 14 M22x15 M22x15 439 =27 27 10,0x20 10,0x20
DMO NW 13 S VA S PN 400 16 16 M24x15 M24x15 460 30 30 120x20 12,0x20
DMONW13S16VA S PN 400 16 20 M24x15 M30x2 430 30 36 120x20 163x24
DMONW13S20VA S PN 400 16 25 M24x15 M36x2 460 30 46 120x20 20,3x24
DMO NW 16 S VA S PN 400 20 20 M30x2 M30x2 575 3 36 163x24 163x24
DMONW16S20VA S PN 400 20 25 M30x2 M36x2 520 36 46 163x24 203x24
DMONW16S25VA S PN 400 20 30 M30x2 M42x2 520 36 50 163x24 253x24
DMONW16S32VA S PN 315 20 38 M42x2 M5B2x2 520 36 60 163x24 333x24
DMO NW 20 S VA S PN 400 25 25 M36x2 M36x2 582 46 46 203x24 20,3x24
DMONW20S25VA S PN 400 25 30 M36x2 M42x2 520 46 50 203x24 253x24
DMONW20S32VA S PN 315 25 38 M36x2 M52x2 530 46 60 203x24 333x24
DMO NW 25 S VA S PN 400 30 30 M42x2 M42x2 662 50 50 253x24 253x24
DMONW25S32VA S PN 315 30 38 M42x2 M52x2 645 50 60 253x24 333x24
DMO NW 32 S VA S PN 360 38 38 M52x2 M52x2 747 60 60 333x24 333x24

KOHCTpYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMnHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d1 = BbHLUEH AMameTbp Ha Tpbbata — & d2 = BbHLUEH AVaMeTbp
Ha TpbbaTa

BapMaHTM Ha npoAaykra
DMO Pe3boB0 cbeanHeHve, ABOVHA raika, CToMaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 2



